

ETICHETA

PROTEIN COOKIE DOUGH -BAKLAVA - Supliment alimentar

Protein Cookie Dough solutia perfectă pentru a-ți satisface pofta de dulce .Formulat cu un amestec de concentrat de proteine din lapte și cazeinat de calciu, oferă o sursă bogată de proteine din lapte de înaltă calitate. Amestecul unic de concentrat de proteine din lapte și cazeinat de calciu oferă un complex de proteine cu digerare lentă și rapidă și un profil de aminoacizi cu niveluri ridicate de aminoacizi esențiali (EAA). Acest complex de proteine este perfect ca o gustare în orice moment al zilei sau ca desert înainte de culcare, menținându-vă sătul pentru mai mult timp.

Bucurați-vă de acest irezistibil aluat de biscuiți direct din lingură sau ca topping pentru mâncărurile tale preferate.

Cu conținut scăzut de zahăr și de grăsimi.Potrivit pentru vegetarieni . Produs certificat Halal.

Aroma :baclava

Ingrediente Amestec de proteine din aluatul de biscuiti (64%) (cazeinat de calciu (90%), izolat proteic din lapte (85%), pre-amestec pentru frisca[zahar, lapte praf degresat , sirop de glucoza uscata, ulei de palmier, stabilizatori (esteri ai acidului acetic ai mono și digliceridelor acizilor grași, fosfat disodic, difosfat tetrasodic, alginat de sodiu, pirofosfat tetrasodic, trifosfați), agent de îngroșare (amidon de cartofi modificat), proteină din lapte , ulei de nucă de cocos, pudră de cremă , zer praf], așchii de ciocolată albă (zahăr, cacao,unt, lapte praf integral,emulgator lecitină de floarea soarelui), arome, agent de îngroșare (gumă guar), clorură de sodiu, colorant (clorofila de cupru), îndulcitor (sucraloză).

Ingrediente active pe 100g: Energie 1540kj/368kcal, Grasimi 9.2g din care saturate 6.5g din care grasimi trans 0g, Carbohidrati 16.8g din care zashar 10.2g, Fibre 1.1g, Proteine 54.3g, Sare 0.68g

*VNR Valoarea Nutritionala de Referinta		
---	--	--

** VNR neestimat		
------------------	--	--

Mod de utilizare Se amestecă 1 lingură (40 g) cu 100 ml de apă rece și se bate cu o furculiță timp de 30 de secunde. Asigurați-vă că toată pulberea este dizolvată. Nu depășiți 3 porții pe zi.

Cantitate neta : 1kg

Atenționare:Suplimentele alimentare nu sunt destinate sa inlocuiasca o dieta variata si echilibrata. Este important sa aveti o dieta variata si un stil de viata sanatos.A nu se consuma de catre copii ,femei insarcinate sau care alapteaza !A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic!

Condiții de păstrare: a se păstra în ambalajul original, la loc uscat, ferit de lumina directă a soarelui.

Data expirării: vezi pe ambalaj (ZZ.LL.AAAA)

Producator: APPLIED NUTRITION LIMITED ,Acornfield Road ,Unit AC2 Trio,
Knowsley , Liverpool , L337UG, UK

Detinator notificare/ Importator SC Muscle Shop SRL,Str. Aleksandr Sergheevici Puskin ,Nr.8 Ap.2
Sector 1

Produs notificat de: CRSP IASI nr. _____/2024